



7日上午,本报联合翡翠城在聊城一中、二中发放爱心水、湿巾、降暑药品等物品,并赠阅《齐鲁晚报》。 本报记者 李军 摄

### 多警种护航高考 交警辟绿色通道

本报聊城6月7日讯(记者刘铭) 6月7日早晨,距高考还有将近两个小时,负责各个路段的交警已开始陆续上路。当天,城区近百名交警为考生通行开辟绿色通道,各县(市)区也派出警力护航高考,特警、武警也加入到护航队伍。

高考期间,交警在市区各考点周围设置岗哨,疏导交通并设立警示牌,禁止过往车辆鸣笛,对机动车乱鸣喇叭等违章行为进行严查。另外,对大型货车、农用车及各类噪声大的机动车辆实施交通管制,禁止驶入考点周围。

闸口路口由于路口西侧有一中考点,南侧有外国语学校考点,东侧有聊城二中考点,北侧有聊城三中考点,闸口交通岗亭处的十几名交警全部到路口进行车辆疏导,高考专用车全部优先放行。

当天,为防止高考期间发生意外情况,特警、武警、治安民警均加入到护航队伍。

### 高考前夜 查处三起扰民噪音

本报聊城6月7日讯(记者张召旭) 6日晚,聊城市城市管理行政执法局突击检查城区噪音扰民,当晚共查处三起噪音扰民。

6日晚8点40分,在二中东侧的金柱大学城工地,整个工地已经停工,但有两辆搅拌机想开进工地,被突击检查的执法人员劝走。

9点40分左右,在闸口柳园路拓宽改造现场,一辆挖掘机在往渣土车上装渣土,发出的噪音百十米外都能听得清清楚楚,在执法人员的劝说下,挖掘机和渣土车退出工地。

当晚10点,在新华书店南侧柳园南路拓宽施工工地上,有一辆铲车正在往渣土车里装垃圾,在工作人员的劝阻下,该工地停止了施工。

### 心理疏导 为考生减压

本报聊城6月7日讯(记者刘云菲) 高考期间,团市委联合市心理医院,在城区两个高考考点设立心理咨询台,帮助陪考家长度过等待时间,缓解其心理压力。

高考前夕,团市委在全市范围内开展了“轻松备考12355与你同行”阳光行动,联合聊城市12355青少年服务台专家团队——聊城市心理咨询师协会组建的“轻松备考12355与你同行”阳光行动专家队伍,组织心理咨询专家走进各县市区十余所中学,为学生和家长举办心理咨询会。

# 家长热赞本报爱心车

## 爱心送考服务将陪伴考生到高考结束

本报聊城6月7日讯(记者任洪忠) 7日,本报征集的200辆爱心送考车全部上路,成为高考期间一道亮丽的风景线。“一对一”送考服务考生提前安全到达考点,考生家长纷纷称赞爱心送考车辆很给力。

7日上午7点50分,报名“一对一”送考服务考生小刘已安全到达考场,其他参与送考服务考生也

相继到达考场,神情自若地走进考场。“一对一”爱心送考车辆停在考场外部,等待考试结束再将考生送回住处。

本报爱心送考活动启动以来,共征集200余辆爱心送考车辆,除50余辆“一对一”送考服务车辆外,其余车辆在考场附近行驶、停靠。爱心送考车辆根据考生需要满城跑,给考生提供优质服务。

“爱心司机们很给力,提前在家门外等候,考试完了也迅速将我送回家。”考生晓静兴奋地说,考场心情也很好,接受“一对一”送考服务考生家长纷纷表示爱心司机师傅很棒。

“这都是我们应该做的,为考生尽一份力,创造良好送考环境,帮助考生取得优异成绩。”参与“一对一”爱心送考的安利志愿者王攀表示,

在接下来的考试中,他们会用最

快的时间将考生安全快速送达考场。高考期间,本报征集的爱心送考车辆将在考场附近活动,方便给考生提供送考服务。考生看到本报送考爱心车辆,挥手车辆即停,考生只需提供准考证即可免费乘车,爱心送考服务会与高考同步,直到高考结束。爱心送考活动由翡翠城全程支持。

### 聊大学生 参与爱心志愿行动

本报聊城6月7日讯(记者陈洋洋) 7日,聊城大学体育学院和数科院的志愿者参与本报爱心志愿行动,在聊城各考点为考生和家长发放爱心物品,为考生服务。

“去年我参加高考,转眼我也来服务考生了。”聊大数科院大一学生说,她去年没注意到考场外有很多人是在为考生服务,如今来做志愿者,觉得很开心。

聊大体育学院的10多名爱心志愿者兵分几路,在各考点都有他们忙碌的身影,他们在齐鲁晚报设立的爱心服务点前免费为考生发放矿泉水、风油精、湿巾等防暑用具。

## 爱心应急车为考生做后盾

本报聊城6月7日讯(记者任洪忠) 为应急突发状况,在四个考点外均停有本报爱心车队的应急车辆,随时准备紧急情况时为考生提供服务。

7日上午8点,正大驾校、安利公司聊城分公司、齐鲁银行等企业的爱心车辆已停靠在考点附近,聊城一中中等四个考点均有,应急车辆在考试期间随时准备为考生提供服务。考试结束考生离开考场后,应急车辆才全部离开。

“高考是一件大事,能为这些考生带来一些便利,也是我们乐意做的事情。”正大驾校的爱心司机靳先生说,爱心车辆均有“服务考生”爱心送考”车标,考生凭准考证可免费乘坐。



等候在聊城二中考点外的本报爱心车队。本报记者 李军 摄

### 阿城镇综合治理性别比

在出生人口性别比治理工作中,阳谷县阿城镇做到“五个强化、一个严控”,切实提高了工作效果。“五个强化”即:强化组织领导,成立镇长为组长的综合治理出生人口性别比领导小组,明确各成员单位工作职责,量化工作任务,纳入绩效考核;强化部门配合,协调计生、卫生、公安、工商等部门开展联合性的药具市场监管,规范计生药具流通管理秩序;强化工作落实,健全完善B超管理,禁止妊娠中

批,组织分编实名登记,孕情跟踪管理,有奖举报等制度和采取有力措施严厉打击;强化宣传教育,多渠道宣传“两非”行为的危害性;强化利益导向,对双女户落实长效节育措施的每例奖励1000元,对计生家庭女考上大学本科的每人奖励2000元。“一个严控”即严控违法生育,加大打击力度,强化已生育妇女管理,生育计划审批、孕情跟踪、节育措施落实等措施,保持低生育水平的稳定。(序建华)

### 寿张镇“套餐服务”暖民心

为落实人口计生工作“争先创优”,阳谷县寿张镇推出“套餐服务”,受到群众的普遍欢迎和好评。一是“延时服务”。每次孕检查体时,镇计生办工作人员提前一小时上班,延后两小时下班,确保育龄妇女随到随检,提高了到场查体率和工作效率。二是“预约服务”。每逢双休日和节假日,除安排人员值班随时接待群众外,实行预约服务,合理解决育龄群众接受计生服务在时间上的矛盾,提高了服务落实率。三是“流动

服务”。镇计生办成立技术服务小组,配备专用车辆和必要器械,定期进村为行动不便的村民进行孕环情检测、健康查体和政策咨询,送服务上门。四是“代报服务”。结合镇辖区面积较大的特点,对地域偏远、交通不便、不方便到镇、镇办计生计生育平线的群众,由镇计生干部或村计生主任在收取相关证明材料及证件,代为办理相关手续,减轻了群众负担,提高了工作效率。(序瑞刚)

### 大布乡五举措提升计生工作质量

结合“争先创优”和“塑造阳光形象”主题活动的开展,阳谷县大布乡五措并举提升管理服务质量,提高群众对计生工作的满意度。一是强化基础建设。全面提升育龄妇女动态信息,实时更新完善,逐步跟踪到位,实现管理服务全覆盖。二是突出工作重点。切实做好孕情跟踪管理,出生实名登记、育后节育措施落实等工作,对违法生育的严格落实征收社会抚养费。三是提高统计质量。建立规范的人口普查

信息统计报告制度,加强孕情抽查监管,严把统计质量关,杜绝弄虚作假,杜绝失实行为,确保人口计生信息的及时、准确和完整。四是增强工作能力。有计划、分阶段、有步骤地组织镇、村计生干部进行学习“充电”,统一思想认识,领会上级要求,提高管理服务能力。五是改进工作作风。强化纪律、手脚、作风、口碑意识,动员计生干部兢兢业业地投入工作,保持良好的工作状态。(刘永强)

### 放飞梦想

近日,在平阴副县长志诚一行到洪屯小学进行慰问并赠送礼物,董县长一行参加慰问后,在学校广场和同学们一起欢庆“六一”儿童节,祝愿孩子们才艺展

### 展示自我

示。领导们对孩子们才艺展示表演少年中国说赞不绝口,对校领导说:“关爱孩子,就是关注祖国未来,一定要办好!”(黄晓红 李鹏)



【新闻中心】 0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】 0635-8277092

【传真】 0635-8277092